

枫叶国际学校夏令营
索普中学八(5)班 蒋宁昕

7月7日，万里无云，阳光明媚，我背上了包，迈着欢快的脚步，踏上了小记者活动的路途。

我们9点整出发，经过了几十分钟的车程，到达了第一站——枫叶国际学校，去参观夏令营活动。当天上午的夏令营活动是两节英语交流课。

第一节课是中教老师上，让学生们用英语自我介绍，用英语对话来互相交朋友，让他们互相握手。并且学生们还用英语说了他们各自的计划。其中一位同学说，他的计划是回家。老师幽默有趣问道：“Is it a jail(监狱)？”引得我们哈哈大笑，使整个氛围十分活跃。

第二节课是外教的课，大家就更兴奋了。外教是一个黑人，是连夜从别的校区赶来的。同学们都用英语与外教侃侃而谈。外教还带领大家玩了个英语游戏呢！课后，我们也争先恐后地和外教打招呼，与他交流呢！我们还与他拥抱了呢！他可亲切了！我们还看到了他戴墨镜的样子。

此后，我们在枫叶国际学校吃了一顿可口的饭菜。一位老师还向我们更全面地介绍了枫叶国际学校，其中最令我惊叹的就是全英语教学了。那位老师说，如果我们有留学意愿，十分欢迎我们去他们学校。我们作为小记者，也向老师提出了我们对学校存有疑问的地方，老师也一一解答了。

我们大家依依不舍地在校门口留了影，接着去了第二站——农业科技园，在那儿，我们了解了现代农业的种植方式。我们采摘了西红柿、茄子，还摘了几个西瓜分享了呢！那西瓜可甜了！真的是绿色无公害的哦！

炎热的天气丝毫没有影响大家快乐的心情，我们满载着收获而归。这可真是有意义的一天！

看见

索普初中八(5)班 王文婷

一个奇妙的机遇，带我敲开了一扇神奇的大门，来到了一个梦幻的世界——枫叶国际学校。红色与白色的墙廊相呼应，操场上的绿色深浅相间，第一眼，便被这儿吸引。

在一位老师的带领下，我们来到了一间教室，20多个体验学生井然有序地坐在里面。我们听第一节课是由一位中国老师带来的。这位男老师穿着休闲的衬衫，站在教室中央，用一口流利的英语向学生们叙述着。与众不同的是，在一段亲切的交流后，他竟讲起了“尊重”这个话题。这不禁让我想到了教育家陶行知先生的话，“成才先成人，育才先育德”，想到这儿，我不禁对这位年轻的老师肃然起敬。

相比之下，另一位外国教师的课堂里，更加充满着快乐与自由的味道。他无拘无束的性格，热情开朗的话语，紧紧地抓住每一位同学。就像他的性格，他的教学理念似乎也是“自由”二字。他鼓励学生勇敢地与别人交流，勇敢地在台上讲话，他是一位老师，更是一位智慧的朋友，对眼前的这些孩子倾尽爱心。在课后的采访

小记者体验枫叶国际学校夏令营

本版策划 姜木金 张凤春 摄影 张凤春



中，我向他询问如何看待这些学生，他说，这些孩子有的开朗活泼，有的内向羞涩，但是他们都非常可爱，他们需要更多的机会历练，相信以后他们会变得很棒。在这位老师眼里，每一个孩子都像一个善良的天使，而他的职责，就是帮助小天使感受美好的世界。

这次参观虽然时间不长，但却引起了我深深的思考。第一，学

生与老师之间应是平等互助的，因为谁能说学生的成长离不开老师，而老师的成功离不开学生？这一点，在如今，至少在我身边老师们的做法都是值得称赞的，他们用一份真诚与爱，与学生心贴心。

第二，在当今“竞争”的时代里，究竟有多少人想把学习当成乐趣或者说能把学习当成乐趣？或许，已经是让我们把观念换一换的时候了。在枫叶国际学校中，这一点实现得尤其好，这里处处充满着自由的空气，让我这个外来的游客也深受感染。

在这里，在枫叶国际学校，我

看见了很多，也收获了很多。满载着一份特殊的情感，离开校园。再回首，门前金色的牌匾更加熠熠生辉。

枫叶之旅

索普初中七(2)班 周婕

7月7日上午，我们索普初中小记者们来到加拿大枫叶国际学校，参观了这里的夏令营活动。虽然只有半天短暂的时间，但仍然是给我留下了深刻的印象。

走进枫叶，映入眼帘的是简约大气的教学楼和绿茵茵的操场。我们被分成两组，分别在不同的班级参观。我在第一小组。上午两节都是英语课，一节外教授课，一节中教授课。我们都很期待枫叶小组合作的上课模式和普通的上课有何不同。

第一节课在Mr David热情洋溢的问好声中开始了。他首先作了自我介绍，“I'm ten years old”，Mr David在介绍中突然笑着叫道，我们都笑了。接着，在他的带动下所有的学生一个也不少，都做了自我介绍。David还和学生们唱起了

英文歌，做起了游戏。

这堂课让我真正感受到了气氛的欢乐，虽然内容简单，但是每一个人的思维都被抓住、带动、活跃。课堂上不断的笑声让我意识到枫叶的教学重点不在于知识，而是兴趣。

第二节是中教的英语课，相比第一节课少了一些随意欢乐，多了一些思考。从自我介绍到最喜爱的运动，再到自创打招呼的方式，课堂形式更富有创意。在这里，只要有想法，敢表达，就是好学生。

这两节课都注重小组合作，让学生感受团队的力量，这些也就是与普通教学的不同。

们心里很遗憾。David上课十分幽默，让我们在玩的过程中学到很多知识。因此，我很羡慕那些能够在枫叶国际学校学习的学生们。

到了午饭时间，我们漫步在校园里，在这里我们感受到浓郁的异域风情，学校墙壁贴了许多国家的国旗，有着对这些国家的介绍。在快走到食堂的路上，我看到了一座高高的钟楼，似乎上面的指针并不转动。透过剔透的窗户往里看，可以看到楼梯盘旋而上，我想这是为了方便学生俯瞰校园景色的吧。

在枫叶国际学校短短的两节课中，我们了解了它的学风，也参观了这个风景优美的校园。这真是一次愉快的旅程。

体验枫叶国际学校 英语课程

索普初中八(5)班 吴丹

“Jial, It's like a jial”，老师的双手在空中挥舞着，像要挣脱牢笼，生动地为我们解说JIAL这个词。我们在底下笑得前仰后合。我们到底是在哪了？我们在干什么了？大家肯定产生了这个疑问。

我为大家揭晓这个谜底：我们在体验枫叶国际学校的英语课程。枫叶国际学校在英语课程上的安排与普通学校有很大不同。在这个学校中的学生每天有两节英语课，一中教一外教。上面我介绍的那位幽默老师是中教，下面我为大家介绍那位可爱的外教——Mr David。

David十分幽默，在课上，他不像我们的老师那样严肃，更像我们的朋友。他向我们介绍他的家庭，同我们一起做游戏。我们只是坐在后排，并没有参与其中，我

漂亮的学校

索普初中七(7)班 姚卉

那天，我们一起来到了枫叶国际学校。下了车，哇！脑海中一个念头闪过，这是一所学校吗？跟宫殿差不多，简直无法形容。

我们来到学校听了两节英语课。第一节是一位中国教师上的，我们坐在后面认真地听着，他整节课都是用英语讲，他让每一个人自我介绍。这里上课的方式和我们的不一样，我想如果你在这

从教室到田地

索普初中七(7)班 肖力楠

迎着朝阳，伴着和风，我们索普中小记者们在报社记者的带领下走进了枫叶国际学校，体验了中教和外教课，注重口语培养是枫叶国际学校的特色，全英文的讲课让我们自然地接受英语，丰富多彩的课堂中有几分活跃也有几分严肃。那里有趣滑稽的老外、美丽的校园环境都给我们留下了深刻的印象。

下午我们踏进了和诚现代农业园，在这儿让我们了解了如何育苗以及茄子和西红柿的摘法。有些蔬菜要先育苗，再将长到一定程度的小苗移到土中就能长出一株株的蔬菜了，在农业园，我们每个人都有所收获。

从枫叶国际到农业园，从教室到田地，让我们亲身体验并感受到了学校和生活中产生的无限趣味。